Relazione di asintoticita e limiti

. Mostrare che: se f ~ g allora f2 ~ g% se f = o(g) allora 2 = o(g?)

. Mostrare che per x — 400 si ha:

cosh(z) ~ 3€*, arctan(z) ~ %, 2 3tanh(z) — In(3z + 2) ~ z1/3

. Calcolare i limiti per x — 400 di:

1'73 + e’ —3x

2% — zln(x)

, 2931' -+ COS(.’:C), m

, 3% —xsin(z)

. Mostrare che se lin}% flx)y="Le lir%g(x) =/{ con ¢ € R\ {0} allora f ~ g per x — 3.
z— z—
. Trovare un esempio in cui lin}3 f(z) = lirré g(x) ma f 4 g per x — 3.
T—r r—

z—In(x)

. Mostrare che x ~ x — In(x) per  — +0o ma e” £ e per x — +o0.

. Sapendo che lirr%) flxy=CleRe lirr%J g(z) = 0" in quali casi possiamo calcolare lirr%) f(x)/g(x)?
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